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Световен ден на влажните зони- 2 февруари 2015г. 

 

     По повод Световния ден на влажните зони, РИОСВ- Хасково проведе 

информационно- образователна кампания, предостави материали по темата и покани 

училищата и детските градини в региона да отбележат празника с подходящи 

образователни инициативи. Много от тях традиционно организираха открити уроци, 

тематични занимания и изложби.  

 

     По повод Световния ден на влажните зони РИОСВ- 

Хасково организира два открити урока с екоклубовете 

към ОУ „Л.Караволев”- Хасково и Обединени 

ученически общежития- Хасково. На учениците бе 

представена тематична презентация, от която научиха 

какво представляват и кои са влажните зони в България.  

Уроците продължиха 

под формата на 

беседа за 

положителното и отрицателно влияние на човека върху 

природата. Младите природолюбители получиха Зелен 

пакет- помагало с информационно- образователни 

материали, значки, брошури и календари. С 

отбелязването на първия празник в екологичния 

календар Информационно-образователния център към 

Регионналната екоинспекция откри поредицата от 

планирани образователни инициативи през годината. 

 

     Децата от всички възрастови групи в ОДЗ "Слънце"- Димитровград отбелязаха Деня на 

влажните зони с тематични занимания, по времето на които изработиха маски на 

водолюбиви животни- водни кончета, жабки и др., както и групова апликация с рибки, 

изцяло от природни материали. Детското заведение поддържа тесни връзки  и се включва 

във всички наши екоинициативи, поради което бе отличено с годишната грамота на РИОСВ- 

Хасково„Приятел на природата”. 

 



     

     Основно училище „ Пенчо Славейков“- Димитровград 

организира познавателна екоигра „Да открием и да спасим 

Черния корморан“: За целта в двора на училището бяха 

разположени кутии (ключове), които да насочват учениците в 

търсенето на птицата. За да успеят да намерят корморана  и да  

го спасят трябваше да дават верни отговори на въпросите от 

ключовете. Давайки верните отговори и следвайки верните 

посоки, целта бе да достигат до изрязана от картон птица, която 

децата презварително бяха изработили и закачили на едно 

дърво в района на училището. Чрез тази инициатива 

участниците показаха знания за един от водолюбиви видове 

птици, а останалите ученици получиха много нови знания по 

един увлекателен начин.   

 

 

РИОСВ- Хасково  


